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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

IT’S ALL GREEK : η επιτυχημένη εκπομπή μαγειρικής της Μαρία Λόη στα Δορυφορικά Κανάλια του ΑΝΤ1.
Η εκπομπή IT’S ALL GREEK με τη Μαρία Λόη έκανε πρεμιέρα στον ΑΝΤ1 SATELLITE, τον ANT1 PACIFIC και τον ANT1 EUROPE αποκαλύπτοντας τα πρώτα νόστιμα μυστικά της στους Έλληνες του εξωτερικού. 
Η κορυφαία ελληνίδα σεφ, μας ταξιδεύει στις πιο όμορφες γωνιές της Ελλάδας παρουσιάζοντας τις καλύτερες γεύσεις από κάθε τόπο και εξασκεί τις μαγειρικές της ικανότητες μαζί με το βραβευμένο σεφ Joe Ciminera. Συμπαρουσιάστρια η Kay Facatseli. 
 « Για πρώτη φορά τα Δορυφορικά Κανάλια του ΑΝΤ1 προβάλλουν μία ελληνική εκπομπή μαγειρικής στα αγγλικά, φυσικά με ελληνικούς υπότιτλους, δίνοντας έτσι την ευκαιρία και στις νεότερες γενιές Ελλήνων που ζουν στο εξωτερικό να εξοικειωθούν με τα μυστικά της ελληνικής κουζίνας», δήλωσε η κ. Λήδα Παπαχατζή, Διευθύντρια Προγράμματος της Συνδρομητικής Τηλεόρασης του ΑΝΤ1.
Η εκπομπή IT’S ALL GREEK προβάλλεται: 
ΑΝΤ1 SATELLITE Σάββατο 19.30
ANT1 PACIFIC Σάββατο 17.15
ANT1 EUROPE Σάββατο 19.30
Mαρία Λόη 
Η καταξιωμένη ελληνίδα σεφ Μαρία Λόη ξεκίνησε την καριέρα της στην τηλεόραση, στην πρωινή εκπομπή του Mega Channel στην Ελλάδα, γοητεύοντας όλα τα ηλικιακά κοινά και κατακτώντας πολύ υψηλή τηλεθέαση. Παράλληλα, ως ανήσυχο πνεύμα, είναι συγγραφέας πολλών βιβλίων μαγειρικής, συμπεριλαμβανομένου και του επίσημου βιβλίου των Ολυμπιακών Αγώνων της Αθήνας 2004 με τον τίτλο “Ancient Dining”, εκδίδει το δικό της εβδομαδιαίο περιοδικό «Kouzino Mageiremata”, και σχεδιάζει τη σειρά μικρών ηλεκτρικών συσκευών και κουζινικών με το brand name της. 

Πέρα από την αγάπη της για την ελληνική κουζίνα, η Μαρία Λόη αφιερώνει μεγάλο μέρος της ζωή της στη φιλανθρωπία.  

Δορυφορικά Κανάλια του ΑΝΤ1

Το τμήμα των Δορυφορικών Καναλιών του ANT1 αναπτύσσει και διανέμει το κανάλι σε ολόκληρο τον κόσμο μέσω των κορυφαίων συστημάτων ψηφιακής μετάδοσης. O ΑΝΤ1 SATELLITE μεταδίδεται στις ΗΠΑ μέσω των DISH NETWORK, TIME WARNER CABLE, COMCAST, VERIZON FiOS TV, CABLEVISION, BRIGHT HOUSE NETWORKS και RCN CABLE και στον Καναδά σε περισσότερες από 12 πλατφόρμες. Ο  ANT1 PACIFIC μεταδίδεται στην Αυστραλία μέσω των FOXTEL, OPTUS, AUSTAR και SELECT TV και MYSAT ενώ ο ANT1 EUROPE σε ολόκληρη την Ευρώπη δορυφορικά μέσω του HELLAS SAT και καλωδιακά στη Γαλλία μέσω της FREE και της SFR και τη Γερμανία μέσω των WILHELM.TEL, WILLY.TEL, KABELBW, UNITYMEDIA και NETCOLOGNE. 
